

#### خبرها

### اجرای طرح بصیرت عاشورایی در ۵۰۰ بقعه گیلان

**گیلان امروز** – مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان با اشاره به برگزاری طرح بصیرت عاشورایی در ۵۰۰ بقعه گیلان گفت: بیش از سه هزار نفر از اعضای هیئت امنا و خدام بقاع گیلان در برگزاری بصیرت عاشورایی مشارکت دارند.
ججت‌الاسلام والمسلمین ستار عزیززاده با اشاره به برگزاری سوگواره بصیرت عاشورایی از تاریخ ۱۰ شهریور لغایت هفتم آبان ماه ۹۸ در ۵۰۰ بقعه متبرکه گیلان اظهار کرد: شعار کرامت‌نا الشهادة به‌عنوان شعار اصلی و محوری سوگواره بصیرت عاشورایی در نظر گرفته شده ست.
وی با بیان اینکه سوگواره بصیرت عاشورایی با تکنیک سطح‌بندی بقاع متبرکه ارائه می‌شود، گفت: ۱۵ بقعه متبرکه از بقاع مجری این طرح در گیلان ۱۵ بقعه سطح یک، ۳۶ بقعه سطح دو و ۴۴۹ بقعه متبرکه در سطح سه هستند.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان ملاک سطح‌بندی بقاع متبرکه را از نظر فرهنگی و ظرفیت حضور زائرین و مجاورین جهت عزاداری در بقاع متبرکه در این ایام دانست و تصریح کرد:برگزاری مراسم سخنرانی و عزاداری در شب‌های دهه محرم، برگزاری تجمع بزرگ لیلیک یا حسین(علیه‌السلام) در روز ۱۱ شهریور مصادف با دوم محرم و ویژه‌برنامه شیرواگان حسینی در روز جمعه ۱۵ شهریور از جمله این برنامه‌ها هستند.

عزیززاده با بیان اینکه همایش رهروان زینبی (سلام‌الله‌علیها) ویژه بانوان مصادف با ۱۲ محرم در بقاع مجری سوگواره بصیرت عاشورایی برگزار می‌شود، افزود: برگزاری برنامه احلی من العسل (همایش نوجوانان حسینی) در روز شنبه، ۱۶ شهریور با همکاری ادارات آموزش‌وپرورش و ویژه‌برنامه‌های روز تاسوعا و عاشورای حسینی علیه‌السلام و شام غریبان را از دیگر برنامه‌های اجرایی در بقاع سطح یک هستند.

وی با بیان اینکه در ۱۵ بقعه سطح یک مجری سوگواره بصیرت عاشورایی خیمه معرفت برپا خواهد شد، گفت: مراسم سخنرانی و عزاداری در شب‌های دهه محرم و ویژه‌برنامه‌های روز تاسوعا و عاشورای حسینی علیه‌السلام و شام غریبان در بقاع مجری برگزار می‌شود.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان با اشاره به اقدامات بقاع سطح سه بیان کرد: بقاع مجری سوگواره بصیرت عاشورایی سطح سه نیز به برگزاری سخنرانی و عزاداری در شب‌های محرم در حد توان و ظرفیت و ویژه‌برنامه‌های روز تاسوعا و عاشورای حسینی علیه‌السلام و شام غریبان اقدام خواهند کرد.
عزیززاده اولویت در اجرای این طرح را سخنرانی و برنامه‌های معرفت افزا دانست و افزود: این امر به این دلیل است تا مردم جامعه نسبت به مطالب دون شان ائمه که توسط برخی معاندین خارجی و ساده‌لوحان داخلی مطرح می‌شود، مصونیت پیدا کنند.
وی اقامه نماز ظهر عاشورا را از برنامه‌های مهم در سوگواره بصیرت عاشورایی برشمرد و گفت: نماز ظهر عاشورا در ۴۵۰ بقعه متبرکه که مجری طرح بصیرت عاشورایی که در مناطق دارای جمعیت بوده و محل رجوع دستجات عزاداران حسینی هستند اقامه می‌شود.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان از مشارکت ۴۲۰ مبلغ روحانی در برگزاری بصیرت عاشورایی در گیلان خبر داد و بیان کرد: ۴۸ نفر از این مبلغان اعزامی از قم و ۳۷۲ مبلغ و روحانی بومی گیلان هستند.

### بازدید مدیرکل زندان ها و مدیرکل فنی و حرفه ای گیلان از کارگاه های اشتغال نسوان و لاکان رشت

**گیلان امروز**– در بازدید مدیرکل زندان ها و مدیر کل فنی و حرفه ای استان گیلان از کارگاه های اشتغال نسوان و لاکان رشت نشست هم اندیشی تخصصی در راستای اشتغال و توانمندسازی مددجویان از سوی سید حمید حسینی مطرح شد.

به گزارش خبرگزاری برنا از گیلان ؛ محمد حسینی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان گیلان به همراه یوسفی رئیس آموزش فنی و حرفه ای شهرستان رشت ، سید حمید حسینی مدیرکل زندانهای گیلان و هیئت همراه ضمن بازدید از کارگاه اشتغال و حرفه آموزی زندان زنان رشت و زندان مرکزی از میزان عملکرد ، برنامه ها، فعالیتهای این مرکز باخبر شدند.در این بازدید سید حمید حسینی مدیرکل زندانهای گیلان اظهار کرد: در سال گذشته ۲۷۸۸ نفر مددجویان کل استان تحت آموزش فنی و حرفه ای قرار گرفتند که ۱۴۶۴ نفر موفق به دریافت گواهینامه فنی و حرفه ای شدند.

وی با اشاره به اینکه در سال جاری ۱۶۶ نفر از مددجویان نسوان استان در دوره های آموزشی قالی بافی ، خیاطی، اشتغال نشسته،قلاب بافی ، وسایل زینتی ، چرم دوزی و دیگر موارد آموزشی مشغول به فعالیت بوده که پس از یادگیری و آموزشهای لازم با حضور در کلاس ها ی مربیان فنی و حرفه ای و کسب مهارتهای لازم وارد کارگاه ها می شوند .
مدیرکل زندانهای گیلان در ادامه افزود: با توجه به اینکه در زندان نسوان برخی از مددجویان واجد شرایط در حال ادامه تحصیل در مقطع کار و دانش هستند سعی بر این شده است تا کد رشته هایی که منطبق با فنی حرفه ای می باشد به مددجویان آموزش داده شود .
تا این ارتباط آموزشی قطع نگردیده و مددجویان بتوانند بصورت علمی و عملی دوره ها را پایان رسانند.

سید حمید حسینی در پایان خاطر نشان کرد: نباید مددجویان در دوران تحمل کیفر اوقات فراغت خود را بیهوده سپری نمایند و باید با داشتن برنامه ها و نشست های تخصصی و خرد جمعی با دیگر ارگان ها و نهادهای در راه اشتغال و آموزش افراد و خانواده هایشان گامهای موثری برداشته تا زندانیان بعد از آزادی با داشتن دانش و تخصص و توانمندی لازم با دید بهتری در اجتماع حاضر شوند تا بتوانند با ایجاد مشاغل پایدار علاوه بر امنیت و آرامشی که برای خانواده هایشان مهیا می سازند از تسهیلاتی که مرکز مراقبت بعد از خروج زندانهای گیلان و دیگر نهادهای مرتبط برای آنان در نظر گرفته اند بهره لازم را برده تا دیگر افراد را نیز مشغول به آموزش و اشتغال پایدار کنند.

## {گیلان زمین }

# ساماندهی آگهی های دولتی خواسته مشترک روزنامه ها از اداره کل ارشاد اسلامی است



صریح شورای اداری استان و دستور استاندار برای اجرای شیوه نامه معمول و گزارش به استانداری ارسال شود.
در این مورد خرسندی مدیرعامل خانه مطبوعات موضوع را پیگیری می کنند.
علاوه بر این مدیران روزنامه ها قرار شد در نشستی با مدیر چاپخانه نوین برای تعدیل متعارف هزینه زینک و چاپ هماهنگی نمایند.

# با سگ‌های ولگرد چه باید کرد؟!

ولگرد مزاحم چه باید کرد؟

آیا در کشورهای توسعه یافته و مدرن سگ ولگرد داریم؟

سگ‌های ولگرد در کوی و برزن و خیابان و بیابان شهرها و روستاهای کشور ما آزدانده و مزاحم رها شده و بی‌صاحب و بی‌مسئولیت هستند که چنین مواردی در کشورهای متمدن و توسعه یافته دیده نمی‌شود.
آنها که با ادعای حیوان دوستی به امحاء و جمع‌آوری سگ‌های ولگرد معترض هستند بفرمایند چه راه‌کاری برای معضل سگ‌های ولگرد دارند آیا می‌پذیرند که این سگ‌ها آلوده و مریض و مزاحم مردم کوچه و بازار باقی بمانند؟ این بزرگواران که معترض امحاء و جمع‌آوری سگ‌های ولگرد هستند بفرمایند جوامع متمدن حیوان

دوست با این‌گونه سگ‌ها چه کرده‌اند؟ و باز همین معترضین آیا قبول می‌کنند که این سگ‌های آلوده و مزاحم در گوشه و کنار محیط زندگی آنها مزاحم خود و بچه‌های شان باشند. مسلمان نه…

همین چند روز پیش بنده در ساحل انزلی بیش از چهل سگ ولگرد، غالباً گر و بیمار را شماره کردم که مرتباً مزاحم مردم شده و آنها را آزار می‌دادند و در همان روز دو مورد سگ‌های ولگرد به افراد حمله کرده و موجب گزش شده که افرادی که سگ‌ها آنها را گرفته بودند ناچار به درمانگاه مراجعه و واکسن ضدھاری تزریق کردند.

حالا سوال اساسی این است که با این معضل یعنی سگ‌های ولگرد که روز به روز هم اضافه می‌شوند چه باید کرد؟

کسانی که به روش‌های معمول شهرداری‌ها برای امحاء موردی سگ‌ها ایراد می‌گیرند بررسی کنند ببینند در دیگر کشورها چه کرده اند و متناسب با آن راه حل ارائه دهند.

## افتتاح نخستین دهکده الگویی بوم‌گردی کشور در گیلان

همکاری مشترک با دستگاه‌های اجرایی و بخش خصوصی در اجرای پروژه‌های آموزش منجر به اشتغال، ارائه آموزش‌های تلقیقی باهدف توسعه منابع درآمدی روستاییان، ایجاد فضای مناسب برای حمایت از استارت‌آپ های حوزه کشاورزی و گردشگری روستایی در این دهکده اجرا می‌شود.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان گیلان از برنامه‌های متفاوت در آیین افتتاحیه دهکده الگویی خیر داد و افزود: این آئین‌ها شامل نمایشگاه توانمندی‌های روستایی، عرضه محصولات کشاورزی و صنایع‌دستی، جشنواره نوشیدنی‌های محلی، مسابقه ماهیگیری، نمایش اسب‌سواری و لافند بازی و همچنین بازی نمادین چوگان برای نخستین بار در استان گیلان می‌شود.

حسینی با اشاره به حضور مقامات عالی‌رتبه کشوری و استانی در این مراسم بیان کرد: آیین افتتاح دهکده الگویی بوم‌گردی، روز جمعه هشتم شهریور از ساعت ۱۷ الی ۲۲ در مرکز آموزش و سنجش مهارت‌های کشاورزی و گردشگری روستایی واقع در رشت، کیلومتر ۵ جاده تهران، روبروی پمپ‌بنزین مصلی برگزار می‌شود.

## برخورد با ۵ متخلف آتش زدن کاه و کلش در فومن

شهرستان فومن نیز در همین راستا مصوباتی انجام شده و به بخشداران و دهیاران به منظور جلوگیری از اقدام کشاورزان ابلاغ شده بود.
روشنی در ادامه با اشاره به اینکه مزرعه یک اکوسیستم طبیعی است و وجود موجودات زنده ذره بینی همانند حشرات، قارچ‌ها و کرم‌ها سبب تولید مواد مغذی برای خاک کشاورزی شده که با سوزاندن بقایای گیاهی موجب سوختن موجودات زنده، تخریب بافت و ساختمان خاک می شوند، گفت: با این کار، خاک در معرض فرسایش شدید آب و هوا قرار می‌گیرد و با آتش زدن بقایای گیاهی، هیچ عنصر غذایی جذب محصولات کشاورزی نشده و دیگر خاک برای رشد گیاهان و محصولات مناسب نخواهد بود و در درازمدت سبب افزایش گازهای گلخانه‌ای در جو می شود.

# آگهی مناقصه عمومی

**شرکت سیمان آبیک در نظر دارد پیمانکار انجام عملیات سوراخکاری و رول بولت گذاری + پلیت گذاری و کرگیری در نقاط مختلف کارخانه سیمان آبیک ( سقفا ، کف ها ، دیواره ها ) + انجام ورق بندی خود را از طریق مناقصه سراسری به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید . این اشخاص میتوانند جهت دریافت اسناد مناقصه ظرف مدت یک هفته از تاریخ انتشار آگهی به واحد امور قراردادهای سیمان آبیک واقع در کیلومتر ۸۰ اتوبان تهران قزوین و یا سایت www.Abyek cement.com مراجعه نمایند .**

**آخرین مهلت ارائه پیشنهاد قیمت پایان وقت اداری روز یک شنبه مورخ ۹۸/۰۶/۱۰**

**تلفن تماس: ۴۵۳۸۳۸۳۶-۰۲۶**

**شرکت سیمان آبیک**

#### خبرها

### طمع متخلفین برای تخریب تالاب چاف با رشوه و بیل مکانیکی

**گیلان امروز**– رییس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان لنگرود گفت: متصرف تالاب با پرداخت رشوه در تله مامورین یگان حفاظت محیط زیست شهرستان لنگرود گرفتار شد.
به گزارش ایسنا ،امین نجات گفت: فردی که در محدوده تالاب چاف شهرستان لنگرود اقدام به تصرف و تخریب منطقه تالابی کرده بود و قصد طمع مامورین یگان حفاظت محیط زیست به وسیله پرداخت رشوه داشت، به دام مامورین یگان حفاظت محیط زیست این اداره افتاد.

وی افزود: پس از اعلام مامورین یگان حفاظت محیط زیست مستقر در پاسگاه محیط بانی چمخاله مبنی بر پیشنهاد پرداخت رشوه از سوی متخلفین تصرف و تخریب اراضی تالاب چاف، ضمن هماهنگی با فرمانده پاسگاه محیط بانی چمخاله بستر مستندسازی برای به دام انداختن متخلفین آماده سازی شد و پس از تکمیل مستندات تصویری از مراحل پرداخت رشوه، پرونده تکمیل شده در اختیار مقام قضایی قرار گرفت.
نجات تصریح کرد: مستند به ماده ۵۹۲ قانون مجازات اسلامی رشوه دهنده علاوه برضبط مال ناشی از ارتشاء به حبس از شش ماه تا سه سال و یا تا ۷۴ ضربه شلاق محکوم می شود.
وی در ادامه از مشاهده و برخورد با افرادی که با بیل مکانیکی مبادرت به تصرف، تخریب و تغییر کاربری بخشی از تالاب کرده بودند خبر داد و گفت: این متخلفین نیز باتوجه به جرم بودن فعل ارتكابی به مرجع قضایی معرفی شدند .

رییس اداره حفاظت محیط زیست لنگرود ادامه داد: به استناد ماده ۶۹۰ قانون مجازات اسلامی علاوه بر تعقیب و مجازات متهمین، به دستور دادگاه باید رفع تصرف عدوانی یا رفع مزاحمت یا ممانعت از حق یا اعاده ی وضع به حال سابق به عمل آید.

وی تاکید کرد: این اداره باهر گونه تصرف و تخریب محیط زیست منطقه برخورد قاطع خواهد کرد.

تالاب زیبای چاف در ارتفاع ۲۵ متری سطح دریا منطقه ای تفریحی برای اکثر گردشگران و طبیعت گردان است. مهم ترین پیشه مردم چاف ماهیگیری است.برخی خانه های قدیمی این روستا همچنان به صورت سابق باقی مانده اند. نکته قابل توجه اینکه تالاب چاف منطقه شکار ممنوع است.

## صادرات ۲۴۲ هزار تن کالای غیرنفتی از مرز آستارا

**گیلان امروز**– مدیرکل گمرک شهرستان آستارا از صادرات ۲۴۲ هزار تن کالای غیرنفتی به ارزش ۱۲۱ میلیون دلار از مرز زمینی گمرک این شهرستان طی پنج ماه گذشته خبر داد.
به گزارش فارس ، رسول امیدی با اشاره به صادرات ۲۴۲ هزار تن کالای غیرنفتی به ارزش ۱۲۱ میلیون دلار از مرز زمینی گمرک این شهرستان طی پنج ماه گذشته اظهار کرد: این مقدار کالا شامل محصولات کشاورزی، فرش، موکت، پارچه و البسه بود که به روسیه، جمهوری آذربایجان و گرجستان صادر شده است.

مدیرکل گمرک شهرستان آستارا با اشاره به واردات ۱۰۸ هزار تن کالا به ارزش ۹۱ میلیون دلار از مبدأ گمرک این شهرستان افزود: دو جمله کاشیمی، چوب، آهن‌آلات، ماشین‌آلات و لوازم برقی از جمله کالاهای وارد شده از طریق کشورهای فدراسیون روسیه، گرجستان و جمهوری آذربایجان به کشور هستند.

وی با اشاره به صادرات ۶ هزار و ۵۵۹ تن کالای غیرنفتی به ارزش ۲۶ میلیون و ۲۳۶ هزار دلار در قالب تجارت چمدانی بیان کرد: عمده کالای صادرات چمدانی از گمرک شهرستان آستارا به جمهوری آذربایجان بوده که این کالاها شامل مواد غذایی، محصولات کشاورزی و مواد پلاستیکی هستند.

امیدی ترانزیت خارجی ورودی را ۴۹ هزار تن کالا به ارزش ۱۰۵ میلیون دلار دانست و گفت: فرآورده‌های نفتی، پنبه، الیاف مصنوعی، شمش آهن، مس، پشم‌شیشه و ورق آهن عمده کالاهای ترانزیت شده از کشورهای آذربایجان، روسیه، گرجستان و اوکراین به مقصد ترکیه، عراق و امارات متحده عربی هستند.
وی با اشاره به ترانزیت خارجی خروجی ۷۰ هزار تنی به ارزش ۳۰۵ میلیون دلار بیان کرد: این میزان کالا اعم از لوازم برقی، مصالح ساختمانی، ظروف شیشه‌ای، محصولات کشاورزی، لوازم بهداشتی و خودروی سواری از قاره‌های مختلف به کشورهای آذربایجان، روسیه، گرجستان و اکراین ترانزیت شده‌اند.
امیدی با اشاره به اینکه درآمد اداره کل گمرک این شهرستان در فروردین، اردیبهشت، خرداد، تیر و مردادماه سال جاری یک بلیون و ۲۲۹ میلیارد و ۲۵۵ میلیون و ۴۱۱ هزار بوده است، گفت: این میزان درآمد در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، ۲۶۵ درصد افزایش داشته است.

وی با اشاره به اینکه ۱۳۲ هزار و ۹۲۶ تن کالای غیرنفتی به ارزش ۶۳ میلیون و ۳۴۷ هزار دلار طی چهار ماه گذشته توسط دو هزار و ۲۳۰ واگن قطار باری در بارانداز ریلی آستارا–آستارا تخلیه و بارگیری شده است، بیان کرد: مبدأ و مقصد این میزان کالای غیرنفتی بیشتر کشورهای آسیای میانه و حوزه قفقاز است.
مدیرکل گمرک شهرستان آستارا با اشاره به میزان واردات ریلی تصریح کرد: طی این مدت، ۹۲ هزار و ۷۵ تن کالای غیرنفتی نظیر ارم‌دی، اف، غلات، چوب و انواع تخته به ارزش ۲۷ میلیون و ۹۸۶ هزار دلار در قالب یک هزار و ۴۷۷ واگن قطار باری از کشورهای جمهوری آذربایجان و فدراسیون روسیه وارد بارانداز ریلی آستارا–آستارا شده است.

امیدی با اشاره به اینکه طی پنج ماه گذشته، ۳۱ هزار و ۸۵۱ تن کالای تولید داخل اعم از سنگ کلینگر، سیمان، کاشی و سرامیک به ارزش ۶ میلیون و ۳۷۷ هزار دلار توسط ۵۲۱ واگن قطار باری به خارج از کشور صادر شده است، گفت: مقصد این میزان کالای صادرشده به کشورهای اکراین، فدراسیون روسیه، گرجستان و قزاقستان است.

وی میزان کالای ترانزیت شده به‌واسطه خطوط ریلی آستارا– آستارا طی پنج ماه گذشته را هشت هزار و ۳۱۹ تن کالا به ارزش ۲۸ میلیون و ۹۸۳ هزار دلار عنوان کرد و افزود: ترانزیت این میزان کالا با ۲۳۲ واگن قطار باری از فدراسیون روسیه و جمهوری آذربایجان به جمهوری عراق و کشورهای حاشیه خلیج‌فارس صورت گرفته است.